

百善地理事會主席，Reddy 博士 2018 年 12 月演講內容

懷著愛、敬意以及感謝，在我們最敬愛的、無所不在的上主，巴觀師利沙迪亞賽巴巴的神聖蓮足前，我虔誠地頂禮。

親愛的弟兄姊妹—以充滿愛的 Sai Ram 問候你們所有人。我祝福你們所有人有一個愉快且神聖的聖誕假期，並且在即將來臨的 2019 新年充滿愛、喜悅和和平。

這是一個歡慶的時刻。我們許多人在這個節日和親友們分享我們的愛與感恩。

讓我們記起我們已經收到的最珍貴的禮物—也就是身為巴觀師利沙迪亞賽巴巴，當代神之化身的傳人。祂是愛的化身；祂是行走於人間的愛；祂無時無刻永遠陪伴我們、保護我們、護佑並指引我們，無論我們身在何方，那就是祂無條件的愛。所有人類敬拜的神的名相都顯化在祂的人類形象上。

在這個節日，讓我們回想並省思巴巴在聖誕節期間發表的兩則深入的開示。第一則開示發表於 1972 年 12 月 24 日，巴巴在開示中表示耶穌是愛、犧牲和寬恕的化身，耶穌曾表明：「派我來的神將會再度降臨。」同時指向羊群，羊代表愛的徵兆和象徵。羊也會發出：「巴巴 (baa-baa) 」的叫聲，預告著巴巴的誕生降臨。耶穌說：「祂的名為真。」—就是指沙迪亞 (真理) ，耶穌同時說：「祂身材瘦小、身著紅袍並有冠冕一般的頭髮。」巴巴說：「耶穌說的巴巴就是這個巴

巴—賽。」對我們所有人而言，這是何等喜慶的開示與祝福啊！

第二則開示發表於 1988 年 12 月 25 日的耶誕演說，巴巴說：「任何人向你詢問沙迪亞賽巴巴，你就唱這首傳達所有訊息的歌曲。那就是：『愛是我的形象，真理是我的氣息，至福是我的糧食。我的生命就是我的福音，而擴張就是我的生命。愛不須理由、愛不須理由，無生亦無死。』」所以巴巴的形象就是愛。

當我們收到祂珍貴的禮物，我們如何向巴巴展現我們的感謝之情？我們默默遵循祂的教導以表達感恩。我知道新年即將來臨，而很多人想要立下許多新年的心願。在這個時刻，我想分享一些巴巴說的簡單、實用且有力量的訊息—都是我們所有人可以在日常生活中實踐的。

訊息 1：巴巴說總是保持正面態度。祂建議我們：「思善，非善勿思；見善，非善勿視；聞善，非善勿聞；言善，非善勿言；行善，非善勿行。這就是走向神的道路。」這是我們可以培養心中聖潔的方式，聖潔就是明心見性。

訊息 2：這是有關愛的力量的深刻、實用的訊息。巴巴說：「神是愛，愛是神。活在愛中。」因此祂叮囑：「以愛開始每一天，以愛充滿每一天，以愛生活每一天，以愛結束每一天，這是走向神的道路。」

巴巴無盡的愛能穿越時間、空間、人種和宗教的藩籬。時至今日，我們可以見到巴巴觸及世界各地成千上萬人的生命，同時愈來愈多新的信徒造訪百善地尼樂巖以及世界各的賽中心。在最近百善地尼樂巖舉辦的巴巴 93 歲誕辰慶典，大殿中不只充滿了人潮，而是滿到無法容納的地步—所以信徒們必須坐在附近的禮堂。來自世界各地的信徒充滿光采地歡慶巴巴的誕辰、分享祂的愛、訊息和祂的志業。

關於這些沙迪亞賽信徒各種美好服務工作的重點概要，則被寫入 2017-2018 國際賽組織(SSIO)的年度報告裡。這份年度報告則在巴巴的 93 歲誕辰慶典舉辦時，在百善地尼樂巖安置祂進入摩訶三摩地（*聖人意識和靈魂離開肉體的狀態）狀態的聖體之處。

其中一項我們收到的祝福是在年度報告許多頁面上顯現的聖灰（vibhuti），藉此巴巴使賽組織所有成員及他們無私的服務沐浴在祂的愛當中。所有人也為他們所收到的巴巴的愛展現感恩之情。

巴巴在 1968 年曾訪問東非，拜訪了肯亞、坦尚尼亞和烏干達等國家。在 1968 年 7 月那段時間，巴巴在這些國家共停留了 10 天，將祂的愛、祝福和甜美訊息

傳遞給賽信徒及當地的部落居民。祂甚至將祂的愛擴展至動物、土地、森林、瀑布和整個大自然與所有的萬物。我們在東非的弟兄姊妹以榮幸的心，為巴巴那次的造訪舉辦了一場隆重的歡迎會。

巴巴說：「大自然是神的外袍；大自然是神的化現。」所以我們要尊敬大自然。但是，出於自己的無知及自私、貪婪和過度的慾望，人們正在破壞大自然。而我們所付出的代價就是：氣候變遷、全球暖化、生物多樣性遭破壞以及環境污染，而這些又導致了許多健康問題。我們要如何解決這個問題呢？

為了拯救和保護地球，我們在今年 7 月，於百善地尼樂巖策劃了第一場的「環保研討會（Go-Green Conference）」。來自世界 78 國超過 1000 名代表參與了這場盛會。在環境科學家的反覆磋商後，通過了許多決議，使專家和決策者們得以解決環境問題。現在，世界各地許多組織的會員為了使地球和未來更美好，已開始實行這些決議。

巴巴說宣揚祂訊息最好的方式就是：按照祂的教導去做並成為楷模。賽組織的青年在心中秉持著這個理念，在 2015 年開始實施領袖計畫。這個計畫是根據巴巴的一生、祂的訊息和志業所設計，並在 2015 年展開。如今，已有來自世界 60 國超過千名的青年接受這個培訓計畫並結業，他們如今都在沙迪亞賽國際組織

中擔任領導的角色，並持續投入神聖的服務任務。

巴巴說世上只有一種宗教—愛的宗教。祂也強調各個信仰的一體性以及宗教間的和諧。今年 11 月 1 至 7 日於加拿大多倫舉行了第 125 屆的世界宗教年會，今年的主題是：「愛及相容的力量。」有來自 80 個國家、220 個不同教派的 8000 多個代表參加。國際賽組織也參與了多項活動以傳揚巴巴的福音、大愛及人道志業，包含：信仰座談、設置展示攤位、青年合唱團及兒童戲劇表演等，受到許多好評。

在進行這些良好服務活動的同時，讓我們經常想起人類生命的目標和目的。沙迪亞賽組織的創立是為了使我們了悟自己與生俱來的神聖性，那就是：我們是神聖自性（阿特曼）的化現；我們是聖愛的化身。

所以，將此銘記於心，來自世界不同國家和地區的我們，開始了一項新的提議—從 2019 年 7 月起在百善地尼樂巖舉辦夏季靈修營。營隊中會舉辦座談、工作坊和各種靈性修鍊，主要針對內在的探索，以及如何加緊努力達到目標。

除此之外，我們也開始著手計畫與籌備將於巴巴 95 大壽慶典舉行的第 11 屆世界研討會，以及隨之而來在 2021 年 7 月舉辦的青年慶典。

另一項我們希望在巴巴 95 歲誕辰慶祝會上展現的還有：認領全球 95 個社區服務的計畫。我在此非常開心地與大家分享，在今年巴巴 93 歲誕辰慶祝會上，已經成功認領世界各地共 93 個社區服務計畫了。看到我們賽弟兄姊妹展現他們服務社區的熱誠，真的十分美好。

最後，讓我們歡心齊聚於我們的主，賽之下；讓我們一心一意往合一與愛邁進。我會向巴巴祈禱，請祂使我們所有人沐浴在祂的愛和賜福之中，使我們活出長壽、健康、喜悅、平靜和神聖的人生。

Jai Sai Ram